KOHOEHCATOPDI
C CYXUM OAMNIAJTIEKTPUKOM

NWC6

L C€



NWC6 | KoHaeHcaTopbl C CyX1M AN3MEKTPUKOM

OCHOBHbIE CBEAEHUA OB U3OEJTUA

HamnmeHoBaHue usgenua: KoHOeHCaToOPbl C CyXUM OUSNEKTPUKOM

[aTa U3roTtoBJIEHUS: MAapPKMPYETCHA Ha YCTPOMNCTBE

HanmMmeHoBaHMe 1 nouToBbIX agpec nsrotosurena: ZHEJIANG CHINT ELECTRICS CO,, LTD.

Appec: China, N21, Chint Road, Chint Industrial Zone, North Baixiang, Yueqing, Zhejiang, 325603.
3aBoaCKOM HOMep usgenus (cepmm): MapKMpyeTca Ha yCTPOMNCTBE

KoHOeHcaTop ¢ CyxMM OMaNeKTPUKOM cepuit NWC6 MOXKET UCMOMb30BaTbCA B CUCTEMAX MUTAHMA repe-
MEHHOIO TOKa C HOMMHabHbIM HanpaxxeHneM o 1000 B. OH No3BongeT MOBbICUTb KO3IPPULIMEHT MOLLL-
HOCTU, YMEHbLLUTb NOTEPU HA NTMHUU U YNYULLNTb KAYECTBO HaNPsXeHMAa. KoHOeHCaTop 3ano/THEH CYXUM
OMHEYMNOPHbIM MaTePUASIOM.

CeBepeHua o gaeknapauum TP TC 004/2011: nprHATa Ha OCHOBaHWK MpoTokona 051-06-22/12-LT, cpok
nencrema oo 27.06.2027, opraH BbligaBLIM McnbiTaTenbHaa nabopatopua «<HaydHo-nccnegoBaTebCKUm
ncnblTatenbHbiM LeHTp «UmpkoH-Tect» OO0 «lMpodHaazop».

CBeaeHUa 06 ynolTHOMOYeHHOM U3roToBUTENIEM NULe:

OO0 «YUHT DNEKTPUK»

15280, Poccud, ropoa MocKBa, MyHULMMANbHbIM OKPYr [JaHMNOBCKMIM BHYTPUIOpPOOCKaa TeppuTopud,
ynuua ABTo3aBoacKaga, 4oM 23A, kopnyc 2, odumc 701

TenedoH: 8-800-222-61-41

E-mail: info@chint.ru

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE O AHHDIE

MapameTpbl NCW6

HoMmnHanbHoe Hanpgs>xeHune, KB

0,23; 0,25; 0,4, 0,45; 0,48; 0,525

HoMumnHanbHaa YacToTa, Iy, 50/60
HoMumHanbHaga eMKocCTb, KBAp 5..40
OTKNOHEHMe No eMKocTm™* -5~+10%

Makc. gonycTrMoe npesbllleHune HanpaxeHunsa

1,1 Un; He Bonee 8 4 Kakable 24 4y

Makc. 0onyCTUMOE MpeBblLLleHWe ToKa

131In (1,6 In, 24 /24 4; 2,0 In, 30 MUH / 24 Y)

[yckoBOW TOK 200 In
MexxanekTpoaHoe 2,15Un,10 ¢
Bbloepy>kmBaemMoe Ha-
nps»KeHue
OT nosntoca K Koprnycy 3,6 KB, 60 c

[MoTtepwu

< 0,2BT1/ kBAp

TpeboBaHWA K rapMOHMKaM CETU

THDU = 5%, THDI < 20%

CpOoK crny»6bl

>200 000 u

* COOTHOLLEHMNE MUHUMATBHOM M MAKCUMA/TbHOM €MKOCTH, I/I3M€‘peHHOI;I MeXxxAy ABYyMS BbIXOAHbIM KOH-

TAOKTAMU TPEXPAZHOro KOHOEHCATOPA HE AO/MKEH rnpeBbiLaTh 1,08.




NWC6 | KoHaeHcaTopbl C CyX1M AN3MEKTPUKOM

HomMuHanb- HomMumHanbHasgs HoMuHanb- HoMuHanb- Homu- FabapuTHble Kpe-
Monenb Hoe Hanps- MOLLHOCTb, Has 4acTo- Hag €MKOCTb, HaJibHbIM pa3smepbl nieHue
XeHue, KB KBAp T3, Y, ME TOK, A [ x B, MM 6on1TOM
1 NWC6-0.23-1-3 0,23 1 25 $76x180
60 50
50 181
2 NWC6-0.23-3-3 0,23 3 7,5 $76x240
60 151
50 301
3 NWC6-0.23-5-3 0,23 5 12,6 $76%x240
60 251
M12x16
50 451
4 | NWC6-0.23-75-3 0,23 7,5 18,8 $76x290
60 376
50 602
5 NWC6-0.23-10-3 0,23 10 25]1 $86%290
60 502
50 722
6 NWCe6-0.23-12-3 0,23 12 30,1 $86x290
60 602
50 904
7 NWC6-0.23-15-3 0,23 15 377 $96x290
60 753
M16x25
50 1203
8 NWC6-0.23-20-3 0,23 20 50,2 d116x290
60 1003
50 51
9 NWC6-0.25-1-3 0,25 1 2,3 ®76x180
60 42
50 153
10 NWC6-0.25-3-3 0,25 3 6,9 $76x240
60 127
50 255
n NWC6-0.25-5-3 0,25 5 5 G76x240
60 212
M12x16
50 382
12 | NWC6-0.25-75-3 0,25 7,5 17,3 ®76x290
60 318
50 510
13 NWC6-0.25-10-3 0,25 10 23 $86x290
60 424
50 611
14 | NWC6-0.25-12-3 0,25 12 277 $86x290
60 510
50 764
15 NWC6-0.25-15-3 0,25 15 34,6 $96x290
60 637
M16x25
50 1019
16 | NWC6-0.25-20-3 0,25 20 46,2 ®116%x290
60 849
50 19,9
17 NWC6-0.4-1-3T 0,4 1 1,44 ®60x110
60 16,6
50 39,8
18 NWC6-0.4-2-3T 0,4 2 2,88 ®60x110
60 33,2
50 59,7
19 NWC6-0.4-3-3T 0,4 3 4,3 ®60x175
60 49,8
M10x10
50 99
20 NWC6-0.4-5-3T 0,4 5 7,2 ®60x175
60 82,5
50 149
21 | NWC6-0.4-7.5-3T 0,4 75 10,8 d60x240
60 24




NWC6 | KoHaoeHcaTopbl C CyXMM OU3NTEKTPUKOM

HomMuHanb- HomMumHanbHasgs HoMuHanb- HoMuHanb- Homu- FabapuTHble Kpe-
MO,EI,eJ'Ib HOe Harp4a- MOLLHOCTD, Had 4YaCTo- Had €MKOCTDb, HalbHbIN pPa3mMepbl nneHwue
XeHue, KB KBAp T3, Y, ME TOK, A [ x B, MM 6on1TOM
50 : 59,7
22| NWC6-04-3-3 0,4 3 : 43 $76x280
60 5 498
50 5 99
23|  NWC6-04-5-3 04 5 : 7.2 $76x280
60 ; 82,5
50 : 149
24| NWC6-04-75-3 04 75 ; 10,8 $76x280
60 : 124
50 5 199
25| NWC6-04-10-3 04 10 : 14,4 $76x240
60 5 166
50 i 298
26| NWC6-0.4-15-3 0,4 15 : 217 $76x290 M12x16
60 : 248
50 5 318
27| NWC6-0416-3 04 16 : 231 $76x290
60 5 265
50 i 398
28| NWC6-0.4-20-3 0,4 20 : 289 H86x290
60 ; 332
50 é 497
29| NWC6-0.4-25-3 04 25 : 36,1 $96x290
60 5 414
50 5 597
30| NWC6-0.4-30-3 0,4 30 : 433 $106x290
eo i 498 M16x25
50 : 796
31| NWC6-04-40-3 04 40 ; 57,7 H116x290
60 : 663
50 i 157
32| NWC6-04513T 0,45 1 : 13 H60x110
60 5 131
50 § 34
33| NWC6-0.45-2-3T 0,45 2 : 26 H60x110
60 ; 26,2
50 : 472
34| NWC6-045-3-3T 0,45 3 : 38 H60x175
60 5 39,3
50 79 M10x10
35| NWC6-0.45-5-3T 0,45 5 : 6.4 H60x175
60 ; 65,3
50 : 18
36 | NWC6-0.45-7.5-3T 0,45 7.5 ; 96 H60x240
60 : o8
50 5 472
37| NWC6-0453-3 0,45 3 : 38 $76x180
60 : 39,3
50 i 79
38| NWC6-045-5-3 0,45 5 : 6.4 $76x180
60 : 65,8
50 5 18
39| NWC6-0.45753 0,45 75 : 96 $76x180
60 5 o8
50 i 157
40| NWC6-0.45-10-3 0,45 10 : 12,8 $76x240 M12x16
60 : 131
50 é 236
41| NWC6-0.45-15-3 0,45 15 : 19,2 $76x290
60 5 197
50 i 252
42| NWC6-0.4516-3 0,45 16 : 20,5 $76x290
60 5 210
50 § 34
43| NWC6-0.45-20-3 0,45 20 ; 257 $86x290
60 ; 262
50 i 393
44| NWC6-045253 0,45 25 : 321 $96x290
60 5 328
50 § 472
45| NWC6-0.45-30-3 0,45 30 : 385 $106x290 M16x25
60 ; 393
50 : 629
46| NWC6-045-40-3 0,45 40 : 51,3 d116x290
60 5 524




NWC6 | KoHaeHcaTopbl C CyX1M AN3MEKTPUKOM

HomMuHanb- HomMumHanbHasgs HoMuHanb- HoMWHanb- Homu- FabapuTHble Kpe-
Monenb Hoe Hanps- MOLLHOCTb, Has 4acTo- Hag €MKOCTb, HaJibHbIM pa3mepbl nieHue
XeHue, KB KBAp T3, Ny, ME TOK, A [ x B, MM 6on1TOM
50 41,5
47 | NWC6-0.48-3-3 0,48 3 3,6 ®76x180
60 34,6
50 69
48| NWC6-0.48-5-3 0,48 5 6,0 $76x180
60 575
50 104
49| NWC6-0.48-75-3 0,48 75 9,0 ®76x180
60 86,7
50 138
50| NWC6-0.48-10-3 0,48 10 12,0 $76x240 M12x16
60 15
50 207
51 NWC6-0.48-15-3 0,48 15 18,0 ®76%x290
60 173
50 221
52 | NWC6-0.48-16-3 0,48 16 19,2 ®76x290
60 184
50 277
53| NWC6-0.48-20-3 0,48 20 24,0 $86x290
60 231
50 346
54| NWC6-0.48-25-3 0,48 25 30,0 $96x290
60 288
50 415
55| NWC6-0.48-30-3 0,48 30 36,1 $106%290 M16%25
60 346
50 277
56 | NWC6-0.48-40-3 0,48 40 48,1 ®116%x290
60 23]
50 34,7
57 | NWC6-0.525-3-3 0,525 3 33 $60x240
60 289
50 58
58| NWC6-0.525-5-3 0,525 5 55 $60x240 M10x10
60 48
50 86,7
59 | NWC6-0.525-7.5-3 0,525 7,5 8,2 $60x240
60 72,2
50 e
60 | NWC6-0.525-10-3 0,525 10 1,0 H76x240
60 96,3
50 173
61 | NWC6-0.525-15-3 0,525 15 16,5 ®76x290
60 144
M12x16
50 185
62 | NWC6-0.525-16-3 0,525 16 17,6 ®76x290
60 154
63 50 231
—1 NWC6-0.525-20-3 0,525 20 22,0 $86%290
60 193
50 289
64 | NWC6-0.525-25-3 0,525 25 275 ®96x290
60 241
50 346
65 | NWC6-0.525-30-3 0,525 30 33,0 $106x290 M16x25
60 288
50 462
66 | NWC6-0.525-40-3 0,525 40 44,0 ®116%x290
60 385
67 | NWC6-0.45-5-3YN 0,45 5 50 79 6,4 d76x240
68 INWC6-0.45-7.5-3YN 0,45 75 50 18 9,6 ®76x240 M12x16
x
69 | NWC6-0.45-10-3YN 0,45 10 50 157 12,8 ®76x290
70 | NWC6-0.45-15-3YN 0,45 15 50 236 19,2 $76x290
71 | NWC6-0.45-16-3YN 0,45 16 50 252 20,5 $96x290
72 INWC6-0.45-20-3YN 0,45 20 50 314 257 ®96x290 MI6x25
x
73 | NWC6-0.45-25-3YN 0,45 25 50 393 32,1 ®106%x290
74 |NWC6-0.45-30-3YN 0,45 30 50 472 38,5 P116x290




NWC6 | KoHaoeHcaTopbl C CyXMM OU3NTEKTPUKOM @

PEKOMEHOALINU MO SKCIMJIYATALUUU

Bbibop kKoHOeHcaTopa

HoMunHanbHoe Hanps)xeHne

Hanps»keHune cetun YacToTa ceTtun

KOHOeHcaTopa
AC127/220B 0,23/0,25 B Vicrnonb3aymTte 0,25 KB, 50 I 1in 3aKakuTe nsnenve Ha 60 Iy
AC220/380B 0,4/0,45/0,525 B Mcnonb3ymTe 0,45 KB, 50 I, Unm 3aKkaxkuTe manenve Ha 60 Iy

MepeHanpaXXeHWe 1 rneperpes NPUBOOAT K COKPALLEHMIO CpoKa CNy»X6bl KoHOeHcaTopa. Ona paboTbl B
TPOMMUYECKOM KNMMaTe UM Ha 60/bLLOM BbiCOTE peKoMeHayeTca BblOMpaTb KOHAeHCcaTopbl ¢ 6oree Bbi-
COKMM HOMMHasbHbIM HanpXXeHWeM, YeM HarnpsaXkeHne B CeTU NMUTaHMS.

Ecnn B cocTaB cUCTEMbI BXOOMUT LUYHTU pyPOLLI,l/Il7I KOHOEHCAaTOP, HeobxoOMmMo O6paTl/ITb BHMMaHWMe Ha Cre-
ayrulee:!

—  MPW CUNbHbIX FTAPMOHMYECKMX KonebaHuax He cneayeT yCTaHaBNmMBaTh LYHTUPYOLWMIA KoHOeHca-
TOp HampPAMYKo U NoaKIoYaTh peaktop 7%/14% nocnemosaTesibHO. Mpu cpeaHnX rapMOHNUYECKMX
KonebaHMax crenyeT yBenm4nTb YPOBEHb HanpaxeHus, Hanpumep, oo 0,525 kB. (Hanbonee pac-
MPOCTPAHEHHbIE UCTOUYHUKM FapMOHUUYECKUX KOoMebaHUIM: 4acToTHbIM MpeobpasoBaTesib, BbiMpS-
MUTENb, UHBEPTOP, 0bopyOoBaHME A9 HAaHECEeHUA IMEKTPONMUTUUYECKMX MOKPbITUM, Nedn cpeaHen
YaCTOThl, 2/1EKTPOAYIrOBbIX Meyn 1 Ap.);

—  MpPU CTaLUMOHAPHOM MOAKIIOYEHUUN LWYHTUPYIOLLEro KoHAeHCaTopa K ABMraTeNnto paboumnin Tok,;

—  Npu paboTe TpaHchopMaTopa Ha XONOCTOM Xo4y HeobXxoOAMMO rapaHTUPOBaTb OTKAOYEHME KOH-
AeHcaTopa, YToObl MPeaoTBPaTUTb Ype3MepPHYHO KOMMeHcaL Mo,

[na npaBMbHOW 3KCMTyaTaL MM KOHOEHCaTopa HEOOXOAMMO MNPEOyCMOTPETb €ro 3aLLMTY OT KOPOTKOro 3a-
MbIKaHW4, MOBbILLEHHOIO HAaMPSYXEHUA 1 TOKa, a TakyKe YCTaHOBUTb B LieNK KOHOEeHCaTopa YCTPOWCTBO ANd
orpaHMYeHs MyCcKOBOro ToKa (HampuMep, mocnenoBaTeNlbHbIN peakTop WK cneLlranbHble KOHTakTbl CJ19).
Mepen TeM Kak MPUKOCHYTbCH K KOHOEHCATOPY MMM BbIMOMHWUTb €ro MpoBepKY, HEOBXOOMMO OTK/THOUYNTD
€ro OT CeTH, a 3aTeM 3aKOPOTUTb €ro KOHTaKTbI.

KoHTaKTbl KOHOEHCATOPa M MPOBOAHWMKM OOJIXKHbI OblTb HAOEKHO COeAUNHEHDbI. [MpoBOOMMOCTb MPOBOLOHM-
KOB OOJ/IXKHa B 1,43 pa3a npeBocxogunTb HOMMWHaNbHbIN TOK KOHOEeHCaTOpPa.

HoMUuHanbHoe Hanps>eHue, KB OnanasoH eMKocTu, MK®D CeyeHue NpoBoaa, MM?
0,4, 0,45 <10 4,0
0,4, 0,45 12~20 6,0
0,4; 0,45 24~30 10,0

PaccTodaHMe Mexay BepxHeW MOoBepXHOCTbIo KOHAeHcaTopa U OpYrMMK 3M1IeMeHTaMM OOMKHO ObiTb He
MeHee 20 MM. 9To HeobxoaMMO A8 MPaBUIbHOM PaboTbl 3aLLKMTbl OT MOBbILIEHHOro AaBreHud. PaccTo-
AHME MeXXOy COCeOHMMM KOHOEeHCAaToOpaMM OOMKHO ObiTb OJOCTAaTOYHbIM ONA obecrnedeHnsa HageXXHOoro
oxnaxkgeHus obopynoBaHMA.

B cnyyae HencnpaBHOCTU KOHOEHCATOPa, OKOHYaHMA €ro CpokKa Cﬂy)K6bI nnn Cpa6aTbIBaHl/IFI 3alWnNTbl OT
MOBbILLEHHOIo gaB/1IeHNA BEPXHAA CTOPOHa KOHOEHCATOpPa HEMHOIO BCrNy4dYMBaeTCyd, Nnocre 4ero KoHOeH-
CaTOpP BbIXOOUNT N3 CTPOHA.

[Monb3oBaTeENM OOMMKHbI MEPUOLMNYECKM N3MEPATb pa6oq1/|l7| TOK N TeMnepaTypy NoBepxXHOCTN KOHOEHCa-
TOPOB, a TaKXXe CBOEeBPEMEHHO 3aMeEHATb NX.



NWC6 | KoHaeHcaTopbl C CyX1M AN3MEKTPUKOM

KOMINJIEKTHOCTb

1.  KoHOeHCaTop C CyXUM OUNINEKTPUKOM - TLUT.
2. [acnopT- TwT.

YCNTOBUA HOPMAJIbHOM 3KCMJTYATALUU, MOHTAXKA,
TPAHCMNMOPTUPOBKU U XPAHEHUYA

1. TemnepaTypa aKcrayaTaunm n xpaHeHua ot 25 go +50 °C; cpegHee 3HayveHMe B TeYeHue 24 4YacoB He
OOMHKHO NpeBblWaTh +35 °C;

2. OTHOocUTEeNbHasa BNayXHOCTb: < 50% npwu +40 °C, < 90% npwum +20 °C.

3. BbicoTa Hag ypoBHeM Mopa: < 2000 m.

4. Pabo4as aTMocdepa: He Oo/MKHa COAepPyaTb OMacHbIX Fa30B U/MNK Mapos, MPOoBOAALLEN U B3PbIBO-
oracHow NbiNy. He gonyckaeTcs BbICOKMIN YPOBEHb MEeXaHMYeCKMX BUBpaL M.

PECYPCbI, CPOKU CJ/TY)XXBbl U XPAHEHUA U TAPAHTUU
N3roTOBUTENA (MOCTABLLUKA)

3roToBUTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBME XapPaKTEPUCTUK YCTPOMCTB Mpu cobntogeHunn notpebutenem
YCNOBUIN TPAHCMOPTUPOBAHUS, XPaHEHUA, MOHTaa M SKCMlyaTaumm.

FapaHTUIMHbBIM CPOK* yCTaHaBNMBaeTca 18 Mecdala ¢ aaTbl BBoAa V3oenma B aKcnyaTaumio, Ho He bonee 24
MecaLUeB OT AaThl Nepenadm obopynoBaHusa MNMokynaTento.

CBUAETEJIbCTBO O NPUEMKE

KoHOeHcaTop C CyXMM OUMIEKTPUKOM (TUMOUCTOMHEHME Ha MapKUPOBKE YCTPOMCTBA) COOTBETCTBYHOT
TpeboBaHMaM FOCT IEC 60831-1:2014 «KoHOeHcaTopbl LWYHTUPYOLWIME CUIOBble CaMOBOCCTaHaBNMBatO-
Lerocqa Tmna gsga CUCTEM NePEMEHHOIO TOKa, MMEILLUX HOMKMHanbHoe HanpshxkeHre go 1000 B Bkitoumn-
TENbHOY.

LUITAMM TEXHUYECKOIO KOHTPONS
N3roTOBUTENS 1

OTK

CBEOEHUA OB YTUTN3ALUU

ObopyaoBaHMe MOONEKUT YTUNM3ALMM MOCNEe MPUHATUA peLleHns O HEBO3MOYKHOCTU UMW HeLLeNecoo-
OPa3HOCTK ero KanmTanbHOIro PEMOHTA UM HeOdOoMyCTUMOCTM AalibHeMLen aKcnayatTaumum. YTmnmsauma
MPOBOANTCH MO UHCTPYKLIMM DKCMNYyaTUPYOLLEN OpraHm3aLmm.

*  FApPQHTUHBIV CPOK YKA3AH 4719 060pYyA0BAHMSA, MOCTAB/ISEMOro HA TeppuTopmim Poccurickon @eaepaumnm. 415

WHbIX CTPQH YCJ/1OBUWA TAPAHTWIN OripenesiakoTCcd JOroBOPOM MNOCTABKMU.



CHINT GLOBAL PTE. LTD.

Adress: A3 Building, No. 3655 Sixian Road,
Songjiang Shanghai, China

Tel: +86-21-5677-7777
Fax: +86-21-5677-7777
E-mail: cis@chintglobal.com

www.chintglobal.com

— — — — — — — — - - o e o o - e - — — —

— e e e e = e = = = e — —
e e el L

© Bce npaBa 3awmiuieHbl KoMmrnaHnen CHINT

CneunduKaLmm 1M TeXHUYEeCKMe TpeboBaHUA MOryT 6bITb M3MeHeHbl 6e3 NpeaBapUTeNIbHOFO
yBenoomeHuda. Noxxkanymncra, CBAXXMUTEChH C HAMM A9 MOATBEPXKAEHMNA COOTBETCTBYIOLLEN
MHPOpPMaL MM O 3aKase ‘



